

ఎస్ఆర్బీసీ కాలువకు గండి

- నీట మునిగిన పంట పొలాలు..
- నష్టపోయిన రైతులు



ఎస్ఆర్బీసీ కాలువకు గండి పడడంతో వృధాగా పోతున్న నీరు

కోవెలకుంట్ల, మేజర్ న్యూస్:
కోవెలకుంట్లలోని ఎస్ఆర్బీసీ ప్రధాన కాలువకు గుంజలపాడు గ్రామం వద్ద బుధవారం తెల్లవారుజామున గండి పడడంతో నీరంతా పొలాల్లో చేరింది. దీంతో రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయారు. గుంజలపాడు రోడ్డులోని 10వ బ్లాకు కాలువ వద్ద పడిన గండితో నీరు ఎక్కువగా పంట పొలాల్లోకి చేరింది. దీంతో జొన్న, పత్తి పంటల్లోకి నీరు చేరి రైతులు ఇబ్బంది పడ్డారు. **మిగతా 2లో**

సూర్య

కర్నూలు | నంద్యాల

గురువారం | 24 అక్టోబరు 2024

పేజీలు 8

రీ సర్వేలో దిద్దుబాటు పనులను

30లోగా పూర్తి చేయాలి



అధికారుల సమీక్ష సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ రాజకుమారి, జాయింట్ కలెక్టర్ విష్ణు చరణ్

- ◆ ప్రీ హోల్డ్ భూముల ప్రక్రియ పై జాగ్రత్తలు తీసుకోండి
- ◆ నంద్యాల జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి

నంద్యాల కలెక్టర్, మేజర్ న్యూస్ : రీ సర్వే పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి రెవెన్యూ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో రెవెన్యూ అంశాలపై రెవెన్యూ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో జాయింట్ కలెక్టర్ విష్ణు చరణ్, డీఆర్వో పద్మజ, ఆర్డీవోలు మల్లికార్జునరెడ్డి, మహేశ్వర్ రెడ్డి, దాసు అన్ని మండలాల తహశీల్దార్లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్

మాట్లాడుతూ 211 గ్రామాలలో రీ సర్వే పూర్తయిందని, రీ సర్వేలో భూ సమస్యలకు సంబంధించి వచ్చిన ఫిర్యాదులను ప్రాధాన్యతగా తీసుకుని దిద్దుబాటు పనులను నవంబర్ 30లోగా పూర్తి చేయాలని మండల తహశీల్దార్లను ఆదేశించారు. రోవర్ తో, భౌతికంగా కొలతలు వేసినా ఒకే విస్తీర్ణం వస్తుందన్న విషయాన్ని రైతులకు వివరించడంతో పాటు విస్తీర్ణంలో సాగుచేసి ఉంటే సంబంధిత పంటలపై కూడా రీ సర్వే చేయించాలని తహశీల్దార్లను ఆదేశించారు. జిల్లాలో 7 జాతీయ రహదారుల నిర్మాణ **మిగతా 2లో**

లివ్ల వద్దే కాకుండా ఎక్కడి నుంచైనా

ఐసుకను తీసుకోగలము

- గ్రూపులుగా ఏర్పడి ఐసుకతో వ్యాపారం చేయాలని చూస్తే కలిగిన చర్యలు తీసుకోండి
- కర్నూలు జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎస్పీతో ఉచిత ఐసుక విధానంపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించిన మంత్రి టీ.జి.భరత్

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ : కర్నూలు జిల్లాలో వినియోగదారులందరికీ ఉచిత ఐసుక అందివ్వడమే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని రాష్ట్ర పరిశ్రమలు, వాణిజ్యం, ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ శాఖ మంత్రి టీ.జి.భరత్ అన్నారు. మంగళగిరిలోని ఏపీఐ ఐసీ కార్యాలయం నుండి కర్నూలు జిల్లాకలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాషా, జిల్లా ఎస్పీ జి. బిందు మాధవ్, మైనింగ్ శాఖ డిడి రవిచంద్ లతో మంత్రి టీ.జి.భరత్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ప్రజలందరికీ మేలు చేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉచిత ఐసుక విధానం అమలు చేస్తోందన్నారు. ఉచిత ఐసుక విధానాన్ని సక్రమంగా అమలు **మిగతా 2లో**



రాష్ట్ర పరిశ్రమలు, వాణిజ్యం, ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ శాఖ మంత్రి టీ.జి.భరత్

పొంగిపొర్లుతున్న

వేదావతి (హగరి)నది..

- కర్నాటక, ఆంధ్ర రాష్ట్ర ప్రజలకు తెగిపోయిన రాకపోకలు
- నది ఉధృతంగా ప్రవహిస్తుండడంతో తొట్టెలు వేయని వైనం..



ఉధృతంగా ప్రవహిస్తున్న వేదావతి నది

హోలూర్, మేజర్ న్యూస్: కర్నాటక, ఆంధ్ర రాష్ట్ర సరిహద్దుల్లో ప్రవహిస్తున్న వేదావతి (హగరి) నది పైబాగన ఉన్న అనంతపురం, కర్నాటక ప్రాంతాల్లో కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు పొంగిపొర్లుతుంది. హోలూర్ మండలంలోని గూళ్ళం గ్రామం సమీపంలో

ప్రవహిస్తున్న వేదావతి నదిపల్ల కర్నాటక ప్రాంతం లోని బసరకోడు ప్రాంతాలకు రాకపోకలు ఆగిపోయాయి. హోలూర్ మండలంలోని సరిహద్దు ప్రాంతాలకు కర్నాటక సరిహద్దు ప్రాంతాలకు వేదావతి నది అడ్డుగా ఉండడంతో ఇరువైపుల ఉన్న **మిగతా 2లో**

సూర్య దినపత్రికకు 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

అక్షరమే ఆయుధంగా....నిరంతరం ప్రజా సేవకై పనిచేస్తూ నిజాలను నిర్భయంగా వ్రాస్తూ ముందుకు దూసుకెళ్తున్న సూర్య దినపత్రికకు 18వ వార్షికోత్సవ మరియు యాజమాన్యానికి, డోన్ నియోజకవర్గం, చిన్నమల్కాపురం గ్రామ ప్రజలకు దీపావళి శుభాకాంక్షలు.

డి.కృష్ణారెడ్డి
ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త,
చిన్నమల్కాపురం గ్రామం,
డోన్ మండలం.

డి.వెంకటసుబ్బాబు
మాజీ సర్పంచ్,
చిన్నమల్కాపురం గ్రామం,
డోన్ మండలం.

డి.నాగగోపాల్ రెడ్డి
మాజీ సింగిల్ విండో చైర్మన్,
చిన్నమల్కాపురం గ్రామం,
డోన్ మండలం.

డి.నరేంద్రరెడ్డి
యువ పారిశ్రామికవేత్త,
చిన్నమల్కాపురం గ్రామం,
డోన్ మండలం.

ఈవీజింగ్, ర్యాగింగ్, సైబర్ క్రైమ్లపై

అవగాహన ఉండాలి

ప్యాపిలి సిఐ వెంకటరామిరెడ్డి

ప్యాపిలి, మేజర్న్యూస్: విద్యార్థులు వారి తోటి విద్యార్థులతో స్నేహపూర్వకంగా ఉండాలని, కళాశాల నందు ఈవీజింగ్, ర్యాగింగ్లకు దూరంగా ఉండాలని, అలాగే సైబర్ క్రైమ్లపై కూడా అవగాహన కలిగి ఉండాలని ప్యాపిలి సిఐ వెంకటరామిరెడ్డి, ఎస్సై మధుసూదన్లు విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు.



విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న సిఐ వెంకటరామిరెడ్డి

కోల్పోవల్ని వస్తుందని, మాదకద్రవ్యాలు, మత్తు పదార్థాలకు బానిసలు కావడం, ప్రేమ వ్యవహారాలు వంటివాటికి విద్యార్థులు దూరంగా ఉంటే భవిష్యత్తు బంగారుమయంగా మారుతుందన్నారు.

1400 లీటర్ల బెల్లపు ఊట ధ్వంసం



అత్తూరు, మేజర్న్యూస్: నాటుసారా తయారీ బజ్జీలపై దాడులు నిర్వహించి తయారీకి సిద్ధంగా ఉన్న బెల్లపు ఊటను ధ్వంసం చేసి బజ్జీలను బగలగొట్టడం జరిగిందని ఎక్సైజ్ శాఖ సిఐ కిషోర్ కుమార్ తెలిపారు.

దాడులు నిర్వహించడం జరిగిందని సిఐ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సిఐ మాట్లాడుతూ సిద్ధాపురం గ్రామం అటవీ ప్రాంతంలో రాబడిన సమాచారం మేరకు దాడులు నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు.

ద్రోణాచలం సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో 103వ ఆత్మబంధు అంత్యక్రియలు

డోన్రూరల్, మేజర్న్యూస్: ద్రోణాచలం సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో ఇప్పటి వరకు 103 అనాధ మృతదేహాలకు ఆత్మబంధు కింది అంత్యక్రియలు చేయడం జరిగిందని ద్రోణాచలం సేవా సమితి సభ్యులు పేర్కొన్నారు.

కార్యక్రమంలో ద్రోణాచలం సేవా సేనికులు షాదిఖాన్ రాజా, పానిపురి మురళీ, తాహిర్ ఖాన్, రైల్వే జీఆర్ పోలీసులు హెడ్ కానిస్టేబుల్ మధు, సుధాకర్, కానిస్టేబుల్ నరసింహలు పాల్గొన్నారు.



అనాధ శవానికి అంత్యక్రియలు చేసిన సేవా సమితి సభ్యులు, దాతలు

హలహర్వి, ఆలూరు, మేజర్ న్యూస్: హలహర్వి మండలంలోని గూళ్ళం గ్రామంలో జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ జాయింట్ డైరెక్టర్ వరలక్ష్మి అకస్మికంగా ఎరువుల దుఖాణాలను తనిఖీ చేపట్టారు.



వ్యవసాయ శాఖ జి.డి.వస్తున్న విషయం తెలుసుకొని మూతవేసిన ఫర్టిలైజర్ షాపులు.

కామధేను, కిసాన్ వాసవి షాపులు మాత్రమే రికార్డులు సక్రమంగా కలిగిఉన్నట్లు వారు తెలిపారు.

ఎరువుల దుఖాణాలను వ్యవసాయశాఖ జె.డి.వరలక్ష్మి

ఆకస్మిక తనిఖీ

- గూళ్ళంలో దాదాపు 25 ఫర్టిలైజర్ షాపులు మూతవేసిన వైనం
- జిల్లా అధికారి వస్తున్న విషయం ముందే ఉప్పందించిన వ్యవసాయ అధికారులు

తెలిపారు.అయితే మండల వ్యవసాయ అధికారులకు మాత్రం నెలనెలా మామూళ్లు ముడుతు న్యాయని అందుకే జిల్లా అధికారులు వస్తున్న విషయం ముందే తెలియచెప్పి వారిని కాపాడారని రైతులు ఆరోపిస్తున్నారు.



గూళ్ళం గ్రామంలో ఎరువుల దుఖాణాలను పరిశీలిస్తున్న జె.డి

నుండి కొన్ని మందులు నాసిరకంగా కేవలం బయో మందులు అందిస్తూ రైతులను ముంచుతున్నారని వారు ఆరోపించారు. ఏదిఏమైనా రైతులకు మాత్రం ఆయా షాపుల యాజమాన్య గుట్టు తెలిసిపోయింది.

క్రౌన్ స్టాట్

కాల్వబుగ్గ ఆలయం మాజీ ఈవోపై కేసు నమోదు

ఓర్వకల్లు మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని కాల్వ గ్రామంలో వెలసిన బుగ్గ రామేశ్వర స్వామి ఆలయం మాజీ ఈవో పై ఓర్వకల్లు పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు నమోదు చేసామని ఎన్ఐఠ తెలిపారు.

అనారోగ్యంతో ఆటో డ్రైవర్ శివయ్య మృతి గ్రామంలో అందరివాడుగా పేరొందిన శివయ్య



అలూరు, మేజర్న్యూస్: అలూరు మండలం మొలగపల్లి గ్రామానికి చెందిన డ్రైవర్ గొల్ల శివయ్య(55) అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు.

గుర్తు తెలియని మహిళ మృతదేహం లభ్యం

బనగానపల్లిమేజర్, న్యూస్: బనగానపల్లి పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలోని తమ్మడపల్లి దారిలో ఉన్న ఎస్.ఆర్.బి.సి సబ్ కెనాలీలో బుధవారంనాడు గుర్తు తెలియని మహిళ మృతదేహాన్ని బనగానపల్లి పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

లారీ బోల్తా



బోల్తా పడ్డ లారీ

చాగలమర్రి, మేజర్ న్యూస్ :చాగలమర్రి పట్టణం గుండా సాగే 40 వ జాతీయ రహదారి బైపాస్ లో కూలూరు రస్తా సమీపంలో లారీ బోల్తా పడిన సంఘటన బుధవారం చోటు చేసుకుంది.

తెలంగాణా లోని షాద్ నగర్ కు బోగ్గిలోడుతో వెలుగున్న ఏపి 39 విఎఫ్ 2328 లారీ కూలూరు రస్తా సమీపంలోకి రాగానే అదుపు తప్పి ప్రమాదవశాత్తు బోల్తా పడి పట్టణం కొట్టింది.

పులికనుమ పైప్‌లైన్‌ను పరిశీలించిన తహశీల్దార్

కోసిగి మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని సాతనూరు గ్రామసమీపంలో పులికనుమ ప్రాజెక్టు పైపు పగిలిపోయిన స్థలంను తహశీల్దార్ నిత్యానందరాజులు పరిశీలించారు. అలాగే ఎఓ రాజు పరిశీలించడం జరిగింది. నష్టపోయిన పంటలను



పైప్‌లైన్‌ను పరిశీలిస్తున్న తహశీల్దార్

నష్టాదు చేసుకొని జిల్లా అధికారులకు నివేదిక పంపిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ తిక్కస్వామి, విఆర్.ఓ బాలస్వామి, వీరేష్, హనుమంతు, ఏసుదాసు పాల్గొన్నారు.

రెవెన్యూ గ్రామసభలను సద్వినియోగం చేసుకోండి



గ్రామసభలో పాల్గొన్న సభ్యులతో

కోసిగి మేజర్ న్యూస్: రైతులు రాష్ట్రప్రభుత్వం చేపట్టిన రెవెన్యూ గ్రామసభలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సబ్-కలెక్టర్ భరద్వాజ్ రైతులను కోరారు. బుధవారం కోసిగిలోని పెండేకల్ గ్రామరైతులకు తహశీల్దార్ నిత్యానందరాజులు, డిప్యూటీ తహశీల్దార్ ద్రుగోడు ఆధ్వర్యంలో గ్రామసభ

నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సబ్-కలెక్టర్ భరద్వాజ్ పాల్గొని అర్జీలను స్వీకరించడం జరిగింది. రైతులు తమ భూ సమస్యలను ఉంటే ఈ గ్రామసభ ద్వారా పరిష్కరించుకోవచ్చన్నారు. రీసర్వేలో ఏమైనా తప్పులు జరిగి ఉంటే వాటిని సరిచేసుకొనుటకు మంచి అవకాశం అన్నారు. ప్రతి రైతు ఈ గ్రామసభలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

శాంతిరాం ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం

పాణ్యం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని సుగాలి మెట్ట గ్రామంలో కస్తూరిభ గాంధీ బాలికల పాఠశాలలో శాంతిరాం జనరల్ హాస్పిటల్ వారిచే బుధవారం ఉచిత వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. పాఠశాలలోని 200ల మంది బాలికలకు ఉచిత రక్త పరీక్షలు, వైరల్, మలేరియా జ్వరం పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు అందజేశారు. ఈ శిబిరం నందు డాక్టర్ కే సురేష్, డాక్టర్ బి సురేష్ స్కూల్ మేనేజర్ ఏ లలిత, శాంతిరాం వైద్యశాల సిబ్బంది వై వి రమణ, ఎం మూర్తి, వై సుబ్రహ్మణ్యం, శ్రీ సురేంద్ర, అఖిల్, పవన్ పాల్గొన్నారు.



2014 నుంచి సెమిస్టర్లో ఫెయిలైన వారికి సదవకాశం



మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ రామకృష్ణారెడ్డి

నంద్యాల నూనెపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : నంద్యాల పట్టణంలోని శ్రీరామకృష్ణ డిగ్రీ కళాశాలలో 2014 నుంచి 2018వ సంవత్సరం మధ్యలో డిగ్రీ చదివి సెమిస్టర్ పరీక్షల్లో ఫెయిలైన విద్యార్థులకు వసతిగా ఛాన్స్ కింద పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నట్లు కళాశాల చైర్మన్ డాక్టర్ రామకృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. 2014 నుంచి 15,16,17, 18 సంవత్సరాలలో జాయిన్ అయి డిగ్రీ పూర్తి చేసుకోకుండా మిగిలిపోయిన విద్యార్థులకు ఇది ఒక సువర్ణ అవకాశం అని తెలిపారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ సుబ్బయ్య మాట్లాడుతూ రాయలసీమ యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ నాయక్, రిజిస్ట్రార్ విజయకుమార్ నాయుడు, కంట్రోలర్ ఆఫ్ ఎగ్జామ్స్ వెంకటేశ్వర్లుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ప్రయాణికులకు మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పించండి

- ఆర్ఎం రజియా సుల్తానా

కోవెలకుంట్ల, మేజర్ న్యూస్ : ఆర్టీసీ ప్రయాణికులకు మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పించాలని నంద్యాల జిల్లా ఏపీయస్ఆర్టీసీ రిజనల్ మేనేజర్ రజియా సుల్తానా సూచించారు. బుధవారం కోవెలకుంట్ల ఆర్టీసీ బస్టాండ్‌ను ఆయన తనిఖీ చేశారు. ప్రయాణికులకు సమయ పాలనలో బస్సులు నడపాలని బస్సులు



బస్టాండ్‌లో పసతులను పరిశీలిస్తున్న ఆర్ఎం

ఆగిపోకుండా ఎప్పటికప్పుడు కండిషన్‌లో ఉండేలా చూడాలని ప్రైవేటు వాహనాల కంటే ఆర్టీసీలోనే ప్రయాణం మెరుగ్గా ఉంటుందని ప్రయాణికులు అనుకునేలా ఆర్టీసీ బస్సులను నడుపుతున్నామన్నారు. కోవెలకుంట్ల డిపోకు రిఫ్లేష్‌మెంట్ క్రింద మూడు కొత్త బస్సులు వచ్చాయని వీటిని వెంటనే పునరుద్ధరించడం జరిగిందన్నారు. బస్టాండ్ అవరణం ఎప్పుడు పరిశుభ్రంగా ఉండేలా చూడాలని డిఎం తిరుపత య్యకు ఆర్ఎం సూచించారు. బస్టాండు ఇన్‌గేట్ వైపు రోడ్డు అధ్యాన్నంగా ఉండని వాటి స్థానంలో కొత్త రోడ్డు వేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్.టి.బి కిషోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తప్పుల భూ సర్వేపై సమస్యల వెల్లువ

- ఎల్.పి నెంబర్లు లేకుండా ఆన్లైన్ చేయాలి
- అధికార్లు దృష్టికి తీసుకువచ్చిన ఏ కోడూరు రైతులు

బండి ఆత్మకూరు రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : గత ప్రభుత్వంలో భూ సర్వేకరణ పేరుతో తీసుకొచ్చిన రీ సర్వే పై రైతుల నుండి పెద్ద ఎత్తున సమస్యలు అధికారుల దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. రీ సర్వే సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఏ కోడూరు గ్రామంలో బుధవారం ఏర్పాటుచేసిన గ్రామ సభలో రైతుల పెద్ద ఎత్తున తమ సమస్యలను అధికారులకు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. 220 అర్జీలు రైతుల నుండి అధికారులు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన గ్రామసభలో డి.టి జగన్నాథం మాట్లాడుతూ గ్రామసభ ద్వారా రైతుల నుండి స్వీకరించిన వివరాలను పరిశీలించి పరిష్కరిస్తామన్నారు. నిష్పినం తేడాలు, ఎల్ పి నంబర్లలో మార్పులు చేర్పులతో పాటు భూ సమస్యలను నిర్దిష్ట సమయంలో చర్యలు తీసుకొని పరిష్కరిస్తామని డి టి గురునాథం తెలిపారు. ఎల్పిఎం నెంబర్లు లేకుండా తమ



వివరాలు స్వీకరిస్తున్న రెవెన్యూ అధికారులు

భూములను ఆన్లైన్ నందు సర్వే నెంబర్ల ప్రకారం నష్టాదు చేయాలని ఏ కోడూరు గ్రామ రైతులు ప్రజలు అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. పాత పద్ధతి ప్రకారం తమ భూములను ఆన్లైన్లో నష్టాదు చేయాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి ఐ రవీంద్ర పాల్, మండల సర్వేయర్ పాపిన్ పర్సన్, వి.ఆర్.ఓ ఆది శేషయ్య, గ్రామ సర్పంచ్ జ్ఞానభరణం, గ్రామ సర్వేయర్లు, రైతులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

రెవెన్యూ సదస్సులతో భూ సమస్యలకు పరిష్కారం

ఓర్వకల్లు మేజర్ న్యూస్ : రిసర్వే లో వచ్చిన భూ సమస్యలకు రెవెన్యూ సదస్సులతో పరిష్కార దిశగా ప్రభుత్వం అడుగులు వేస్తుందని తాసిల్దార్ విద్యానాగర్ అన్నారు. బుధవారం మండల పరిధిలోని హుసేనాపూరం గ్రామంలో రెవెన్యూ సదస్సు కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి నంద్యాల జిల్లా డి.టి.పి అధ్యక్షులు మల్లెల రాజశేఖర్, గ్రామ సర్పంచ్ చంద్ర గోవర్ధనమ్ము ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వ యాంంలో రీ సర్వే పేరుతో గ్రామాల్లో సర్వే చేసి రైతులకు ఇబ్బందులే ఏర్పడేలా చేశారని దీంతో సర్వే పూర్తయిన గ్రామాల్లో రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహించాలని ప్రభుత్వం భావించి గతంలో జరిగిన ఈ సర్వే వల్ల నష్టపోయిన రైతుల నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరించడం జరుగుతుందని రైతులు వారి సమస్యలను అధికారుల దృష్టికి అది రూపంలో తీసుకొని రావాలని అన్నారు. తాసిల్దార్ మాట్లాడుతూ అర్జీలను పరిశీలించి నిర్ణీత



సమయంలోపు సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రీసర్వే డిప్యూటీ తాసిల్దార్ పద్మిని రెడ్డి, మండల సర్వే శంకర్ మాణిక్యం, విఆర్.ఓ పంచాయతీ కార్యదర్శులు విలేజ్ సర్వేల్లు టి.టి.పి నాయకులు మహబూబ్ బాషా మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మినుము పంటలో తెగుళ్ళపై రైతులకు అవగాహన



రైతులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న ఏ.ఓ. విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి

ఆత్మకూరు, మేజర్ న్యూస్: మినుము పంట సాగులో రైతులు పాటించాల్సిన పద్ధతులు, సాగు విధానంపై అవగాహన కల్పించడం జరిగిందని మండల వ్యవసాయాధికారి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి తెలిపారు.

బుధవారం పొలం పిలుస్తోంది కార్యక్రమాన్ని మండల పరిధిలోని కృష్ణాపూరం గ్రామంలో మినుపంటలోనిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఏ.ఓ. మాట్లాడుతూ మినుము పంటలో విత్తన శుద్ధి, ఆశించే పరుగులు, తెగుళ్ళ గురించి రైతులకు వివరించడం జరిగిందన్నారు. మినుము పంటను ఆశించే తెగుళ్ళ నుంచి పంటను ఏవిధంగా కాపాడుకోవాలి అని చర్యలు వివరించడం జరిగిందన్నారు. మినుము సాగు చేయాలనుకునే రైతులకు వి.బి.ఎన్-8 రకము చిరుసంచులను 100 శాతం రాయితీపై అందజేస్తుందనే విషయాన్ని రైతులకు తెలియజేశామన్నారు. అలాగే పప్పు శనగ విత్తనాలను 25శాతం రాయితీ 50 క్వంటార్ మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. అవసరమైన రైతులు మినుము, శనగ విత్తనాలను తీసుకోవాల్సిందిగా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ శాఖ సిబ్బంది, రైతులు పాల్గొన్నారు.

రైతులు అధిక దిగుబడులు సాధించాలి

జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి మురళీకృష్ణ

బండి ఆత్మకూరు రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : రసాయనాలు వినియోగాన్ని తగ్గించి పంట దిగుబడులు పెరిగేలా రైతులకు అవసరమైన సూచనలు సలహాలు ఇచ్చి రైతులు అధిక దిగుబడులు సాధించడమే తమ లక్ష్యమని జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి మురళీకృష్ణ తెలిపారు. బుధవారం మండలంలోని యర్రగంట్ల, బండి ఆత్మకూరు గ్రామంలో పొలం పిలుస్తుంది కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. యర్రగంట్ల లో ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి మురళీ కృష్ణ మాట్లాడుతూ వ్యవసాయ రంగంలో రైతులకు అవసరమైన అవగాహన, నైపుణ్యము కలిగించి, కొత్త పద్ధతులకు అనుగుణంగా పంట ఉత్పత్తిలో అత్యాధునిక సాంకేతికత మెలుకువలు నేర్పించి సాగు వ్యయాన్ని తగ్గించడం, మెరుగైన సాగు పద్ధతులను అవలంబించే రైతులను ప్రోత్సహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. భూసార పరీక్షలు ఆధారంగా ఎరువులు వాడాలని, రసాయన ఎరువులు



మొక్కజొన్న పంటను పరిశీలిస్తున్న జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి

వాడకం తగ్గించుకోవాలని రైతులకు సూచించారు. అసంతరం తూఫాను ప్రభావం వల్ల నష్టపోయిన మొక్క జొన్న పంటను పరిశీలించారు, ఈ కార్యక్రమంలో ఏ.డి.వి. రాజశేఖర్, మండల వ్యవసాయ అధికారిని స్వాతి, వి ఏ ఓ అశోక్, ఆయోషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జూపాడుబండ్ల, మేజర్ న్యూస్: పోలీసులు నిత్యం నేరాల సంఖ్య తగ్గించేందుకు పోలీసు వ్యవస్థ నిరంతరం కృషి చేస్తుందని అత్యున్నత దీవెన్స్ రామాంజి నాయక్ అన్నారు. బుధవారం జూపాడుబండ్ల పోలీసు స్టేషన్ లో ఆయన తనిఖీ చేశారు. వార్షిక తనిఖీలో భాగంగా ఆయన స్టేషన్ పరిసరాలను, గదులు, రికార్డులను పరిశీలించి పోలీసు స్టేషన్ లో పెండింగ్ లో ఉన్న కేసు వివరాలను జూపాడుబండ్ల ఎస్ఐ లక్ష్మీనారాయణను అడిగి తెలుసుకున్నారు. స్టేషన్ లో నిర్వహిస్తున్న రికార్డులను, పరిసరాలను పరిశీలించి ఆయన సంతృప్తికి వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం విలేజ్ కరల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ వాహనాలు నడిపే వాహనదారులు ముఖ్యంగా ద్విచక్ర వాహనదారులు రోడ్డు భద్రతా నియమాలు ప్రతిబక్కురు పాటించాలని డివిజన్ పరిధిలో నేరాల సంఖ్య తగ్గించేందుకు ఇక్కడ పనిచేస్తున్నట్లు ఆయన అన్నారు. జూపాడుబండ్ల స్టేషన్ పరిధిలో



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డీఎస్పీ

కేసులను పెండింగ్ లేకుండా కేసులు చేస్తున్నామని అలాగే గ్రామాలలో ఎస్సీ, ఎస్టీ కేసులపై కూడా

నేరాల సంఖ్య తగ్గించేందుకే పోలీసు వ్యవస్థ పని చేస్తోంది

- రోడ్డు భద్రతా నియమాలు

ప్రతి ఒక్కరు పాటించాలి

- ప్రజలు చట్టాలపై అవగాహన

పెంచుకోవాలి : డీఎస్పీ

ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తున్నామని వాహనాలు నడిపేవారు ప్రమాదాలకు గురికాకుండా రోడ్డు భద్రతా నియమావళిపై ప్రజలకు, ఆటో డ్రైవర్లకు, ద్విచక్ర వాహనదారులకు పోలీసుసాఖ వారి తరుపున



స్టేషన్ ను తనిఖీ చేస్తున్న డీఎస్పీ రామాంజి నాయక్

అవగాహన కల్పిస్తున్నామని ఆయన అన్నారు. అలాగే గ్రామాలలో గ్రామ సభలు నిర్వహించి గ్రామాల భద్రత కోసం సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని ప్రజలు చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని ఆయన విలేజ్ కరల సమావేశంలో తెలిపారు. ఆయనతో పాటు రూరల్ సీబి టి.సుబ్రమణ్యం, ఎస్ఐ లక్ష్మీనారాయణ, ఎస్ఐ మేరి జయంతి, స్టేషన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పిసిఆర్ లో నిరంతర పర్యవేక్షణ ఉండాలి

- జిల్లా ఎస్పీ ఆదేశాలు



సీసీ కెమెరాల పనితీరును పరిశీలిస్తున్న జిల్లా ఎస్పీ

నంద్యాల క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : పోలీసు కంట్రోల్ రూమ్ లో

నిరంతరం పర్యవేక్షణ ఉండాలని నంద్యాల జిల్లా ఎస్పీ అదిరాజ్ సింగ్ రాణా ఆదేశించారు. బుధవారం ఆయన పిసిఆర్ ను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. పోలీసు కంట్రోల్ రూమ్ కు అనుసంధానం చేయబడిన 250 సీసీ కెమెరాల పనితీరును అక్కడి సిబ్బందితో అడిగి తెలుసుకున్నారు. కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్ ఇన్స్పెక్టర్ తో జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ సీసీ కెమెరాల పనితీరును నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తూ ఎప్పటికప్పుడు సిబ్బందిని అప్రమత్తంగా ఉండేలా చూడాలన్నారు. సీసీ కెమెరాలతో నేర నియంత్రణతోపాటు శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు ఎంతో మేలన్నారు. ఎక్కడైనా అనుకోని సంఘటనలు జరిగినప్పుడు సిబ్బంది వెల్లవేళ్ల అందుబాటులో ఉంటూ వెంటనే సంఘటనలు జరిగిన ప్రాంతాలకు చేరుకోవాలన్నారు. సీసీ కెమెరాలను ముఖ్యమైన కూడళ్ళను, ప్రధాన రహదారుల్లో మాత్రమే కాకుండా పట్టణంలోని అపార్ట్ మెంట్ లకు, వ్యాపార సముదాయాలకు, పట్టణ శివారు ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు చేసుకునేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు.



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న దృశ్యం

లాభాపేక్ష లేకుండా పేదలకు సేవ చేయండి

- జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాబు

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: భావివైద్యులుగా లాభాపేక్ష లేకుండా పేదలకు సేవ చేయాలని, వైద్య రంగంలో పరిశోధనలతో సరికొత్త వైద్య పద్ధతులను కనిపెట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాబు అన్నారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ మినీ కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో సీట్ లో ప్రతిభ కనబరచి మెడికల్ సీట్లు సాధించిన చిన్నబోకారులను డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ గురుకుల కళాశాల ఐఐఐటీ మెడికల్ అకాడమీ విద్యార్థులను కలెక్టర్ అభినందించారు. విద్యార్థులను శాలువాతో సత్కరించి పెన్నులు బహుమతిగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తులో వైద్యులుగా సమాజానికి సేవ చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీసీవో శ్రీదేవి, ఐటీ మెడికల్ అకాడమీ డైరెక్టర్ ప్రత్యూష, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీ బైరెడ్డికి ఘన స్వాగతం



ఎంపీ బైరెడ్డి శరణికి స్వాగతం పలుకుతున్న దృశ్యం

నంద్యాల అర్బన్, మేజర్ న్యూస్ : ఆస్ట్రేలియా పర్యటన ముగించుకొని నంద్యాలకు వచ్చిన ఎంపీ డా. బైరెడ్డి శరణికి ఆళ్ళగడ్డ జనసేన ఇన్ చార్జి ఇరిగెల

రాంపుల్లారెడ్డి, నరహరి విశ్వనాథ్ రెడ్డిలు ఘన స్వాగతం పలికారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ పర్యటనలో భాగంగా ఆమె మూడురోజులు ఆస్ట్రేలియాలో పర్యటించి అక్కడి పార్లమెంట్ సమావేశంలో భారత దేశ ఔన్నత్యాన్ని, కీర్తిని పెంపొందించారన్నారు. అక్కడి పార్లమెంట్ లో ఎంపీ బైరెడ్డి శరణి ప్రసంగించి అక్కడి ప్రధాన మంత్రి, ఎంపిలతోపాటు ఆస్ట్రేలియాలో స్థిరపడ్డ తెలుగు వారి మన్ననలను పొందారన్నారు.

మార్కెట్ యార్డును సందర్శించిన ఎంపీ

కర్నూలు ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: కర్నూలు వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డును కర్నూలు పార్లమెంటు సభ్యులు బుధవారం సందర్శించారు. యార్డులో జరిగే ఉల్లిగడ్డ క్రయ విక్రయాలు, కాటాలు పరిశీలించారు. అనంతరం రైతులతో మాట్లాడారు. ఉల్లిగడ్డల ఉత్పత్తుల వివరాలను, ధరలు తెలుసుకొని వ్యాపారస్తులను మంచి ధరలు ఇవ్వాలని కోరారు. మార్కెట్ యార్డు అభివృద్ధికి తన వంతు సహాయం, సహకారాలు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ యార్డు కార్యదర్శి ఆర్.విజయలక్ష్మి, సహాయ కార్యదర్శులు వెంకటేశ్వర్లు, రహిమాన్, పర్యవేక్షకులు కేశవరెడ్డి, నగేష్ పాల్గొన్నారు.



పంట ఉత్పత్తులను పరిశీలిస్తున్న ఎంపీ బిస్మిహానీ నాగరాజు

ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి కింద చెక్కులు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే



బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు చెక్ అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే అఖిలప్రియ

ఆళ్ళగడ్డ, మేజర్ న్యూస్ : ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి కింద బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు ఆళ్ళగడ్డ ఎమ్మెల్యే భూమా అఖిలప్రియ బుధవారం తన కార్యాలయంలో చెక్కులను అందజేశారు. ఆళ్ళగడ్డ మండలం నల్లగట్ల గ్రామానికి చెందిన తలారి రామసుబ్బయ్యకు 90 వేల రూపాయలు, అలాగే దొర్నిపాడు మండలం చాకరాజవేముల గ్రామానికి చెందిన చేకూరి శకుంతలకు 81 వేల రూపాయలు, ఉయ్యాలవాడ మండలం కర్ర హర్షిత్ రెడ్డికి రెండు లక్షల రూపాయలు చెక్కులను బాధిత కుటుంబాలకు ఎమ్మెల్యే అఖిలప్రియ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా బాధిత కుటుంబాల సభ్యులు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుకు, శాసన సభ్యులకు భూమా

అఖిలప్రియకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలకు నూతన భవనాన్ని నిర్మిస్తాం:

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల కు త్వరలోనే నూతన భవనాన్ని నిర్మిస్తామని ఎమ్మెల్యే అఖిల ప్రియ అన్నారు . ఎద్దుల పాపమ్మ డిగ్రీ కళాశాలలో పెంకులు విరిగిపడి గాయపడిన శ్వేత అనే విద్యార్థికి నంద్యాలలోని ఫ్రెవేట్ హాస్పిటల్లో ఎమ్మెల్యే ఆదేశాల మేరకు మెరుగైన చికిత్స అందించారు. బుధవారం ఎమ్మెల్యే కళాశాల యాజమాన్యాన్ని పిలిపించుకొని త్వరలో ఆ బిల్డింగ్ లేకుండా కొత్త బిల్డింగ్ కట్టించాలని దానికి సంబంధించిన నిధులన్నీ కలెక్టర్ తో మాట్లాడామని, త్వరలోనే వర్క్ స్టార్ట్ చేయాలని తెలిపారు.

అనంతరం గాయపడిన శ్వేత కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడుతూ త్వరలోనే కొత్త బిల్డింగ్ కట్టిస్తామని ఆ బిల్డింగ్ శ్వేతతోనే ఓపెనింగ్ చేసిస్తామని కుటుంబ సభ్యులకు ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు.

ఎమ్మెల్యే ను కలిసిన స్కాల్ డెవలప్మెంట్ జిల్లా మేనేజర్:

సూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఆంధ్రప్రదేశ్ స్కాల్ డెవలప్మెంట్ డిస్ట్రిక్ మేనేజర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే నివాసంలో బుధవారం ఎమ్మెల్యేను గౌరవపూర్వకంగా కలవడం జరిగింది. ఎమ్మెల్యే ఆదేశాల మేరకు ఆళ్ళగడ్డ నియోజకవర్గం లో జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తామని తెలియజేశారు.

టౌన్ హాల్ ను ఎందుకు నిరుపయోగంగా ఉంచారు

- ఆర్డీవోను ప్రశ్నించిన కలెక్టర్

నంద్యాల కల్చరల్, మేజర్ న్యూస్ : నంద్యాలకు తలమానికంగా ఉన్న మున్సిపల్ టౌన్ హాల్ ను ఎందుకు నిరుపయోగంగా ఉంచాలని నంద్యాల జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి ఆర్డీవో మల్లికార్జునరెడ్డి, అధికారులను ప్రశ్నించారు. బుధవారం పట్టణంలోని ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద ఉన్న మున్సిపల్ టౌన్ హాల్ ను ఆమె ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ టౌన్ హాల్ చుట్టుపక్కల పరిసర ప్రాంతాలను పరిశీలించారు. టౌన్ హాల్ ను పరిశుభ్రంగా ఉంచి వినియోగంలోకి తేవాలన్నారు. టౌన్ హాల్ లో డయాస్, సిట్టింగ్, లైట్లు, ఫ్యాన్లు, మరుగుదొడ్లు, పబ్లిక్ ఆడ్రస్ సిస్టం తదితర మరమ్మతులు ఏవైనా ఉంటే వివరాలు ఇవ్వాలని కలెక్టర్ మున్సిపల్



టౌన్ హాల్ గురించి అధికారులను ప్రశ్నిస్తున్న కలెక్టర్ రాజకుమారి

అధికారులను సూచించారు. కలెక్టర్ వెంట ఆర్డీవో మల్లికార్జునరెడ్డి, మున్సిపల్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.